                                                                      Давление жидкостей и газов 

1. Атмосферное давление измеряют прибором, название которого

         а) динамометр          б) барометр         в) линейка               г) термометр.   

2. Почему в барометрах, основанных на трубке Торричелли, используются ртуть - ядовитое вещество, а не вода?   

          а) потому что ртуть не прозрачна и ее столбик хорошо виден в стеклянной трубке

          б) потому что Торричелли проводил опыты со ртутью

          в) потому что у ртути наибольшая среди жидкостей плотность и для барометра нужна стеклянная трубка длиной порядка 1м, а если использовать воду, то понадобится трубка более 10м.  

3. Манометр- это прибор для измерения

             а) давления     б) сил, с которыми атмосфера действует на тела     

             в) давлений газов и жидкостей, больших или меньших атмосферного.

4. На какую максимальную высоту можно поднять поршневым насосом воду при нормальном атмосферном давлении

           а) 101,3м                    б) 101,3см               в) 10,13м                    г)10,13см.

5. Гидравлический пресс применяется для

           а) подъема воды из затопленной шахты             б) накачивания шин тяжелых самосвалов

           в) выжимания масла из семян подсолнечника.

6. Архимедову силу рассчитывают по формуле

               а) P=ρgh                 б) F=PS                         в) F=k∆l                         г)  F=ρж gVт .

7. От каких величин зависит архимедова сила

               а) плотности вещества, из которого состоит тело     б) плотности жидкости       
               в) объема тела                                                               в) толщины слоя жидкости над телом.

8. Архимедова сила   зависит от 

               а) глубины погружения тела в жидкость                   б) веса тела

               в) расстояния тела до дна сосуда                                в) объема тела.

9. Найдите архимедову силу, которая будет действовать на мраморную плиту размером 1м·0,5м ·0,1м, погруженную в воду

                 а) 1000Н                 б)100Н                      в) 500Н              г) 10кН.     
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